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La jeunesse mobilise les réseaux citoyens de la société civile pour agir localement en faveur de l’emploi.

Inauguré par Mr Jean-Luc Rigaut, Maire d’Annecy et Président de l’agglomération du Grand Annecy, Samedi 25 mars dernier, au Forum de Bonlieu, à Annecy, a eu lieu une table ronde citoyenne dans le cadre du lancement du projet LI.H.R. (La Ligue des Humanistes Réunis) 
Réseau des réseaux citoyens du bassin annécien, la LI.H.R. est initiée et portée par la Jeune Chambre Economique d’Annecy ainsi que par la totalité des Clubs Services de notre territoire annécien. (Kiwanis, Rotary, Lions, Soroptimist, Ambassador Club)
Son rôle :
· Analyser les besoins de la communauté
· Agir sur les causes et non sur les symptômes
· Agir en partenariat avec tous les acteurs de la société
· Trouver des solutions durables
· Evaluer leur impact
Sa première mission est de s’attaquer aux problématiques de l’emploi local.
Une cinquantaine de citoyens ont ainsi travaillé par groupe de 10 personnes, ce qui a permis de faire émerger une dizaine de problématiques concernant l’emploi en local autour d’une dizaine de thèmes : Chômage longue durée – Mobilité – Logement – Jeunesse – Formation – Apprentissage - CDI Intérimaire - Lisibilité et fluidité du marché de l'Emploi - les exclus du monde de l'emploi - le handicap – créer de nouveaux emplois.
La Jeune Chambre Economique d’Annecy a profité de l’événement pour parler du CV Citoyen. Un CV permettant de mettre en avant les compétences développées dans le cadre d’actions bénévoles. Utile surtout aux jeunes bénéficiant d’une faible expérience pour faciliter leur insertion professionnelle.  
La prochaine étape : la constitution d’équipes de citoyens issues des 15 associations réunies autour du projet, ainsi que de tous les citoyens de bonne volonté. (Pour devenir bénévole sur notre projet LI.H.R. écrire à communication@jceannecy.org). Ces équipes réfléchiront sur un plan d’actions durables à mettre en place pour chacune des problématiques relevées.   
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Le Mouvement des Jeunes Citoyens Entreprenants
BP 84 74002 Annecy Cedex
Association loi de 1901 affiliée à la Jeune Chambre Economique Française, reconnue d’utilité publique par décret du 10 juin 1976
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